

A Szolél Bone tárgyalásokat kezd a Palalum-edénygyár megvételére

A gyáriparosok szövetsége nem tudta összehozni a tervezett konzorciumot

Tel-Aviv, (Az Uj Kelet tudósítójától). — Pincász Lavon, a Híztadruv főtitkára tegnap elvi beleegyezését adta ahhoz, hogy a Szolél Bone megvásárolja a Palalum edénygyárat, amely pénzügyi nehézségei miatt három hónapal ezelőtt bezárt. A gyáriparosok szövetségének kérésére, hogy a magánsektorhoz tartozó gyárosok csoportja vásárolja meg az üzemet, kudarcot vallott. Ennek nyomán fordult Árje Senkár, a szövetség elnöke Szapir ipar- és kereskedelemügyi miniszterhez azzal a kéréssel, hogy vesse latba befolyását a szövetségi szektornál a Palalum szanálása érdekében. A miniszter erre hajlandónak mutatkozott és így a Szolél Bone már a hét folyamán megkezdte az erre vonatkozó tárgyalásokat.

Az ügy sürgősséggel bír, miután a bíróság, ahol a Palalum ellen megindult a csődeljárás, február 17-ig adott haladékot azoknak, akik a cég megmentésében érdekeltséget ohajtanak vállalni. A Szolél Bone már a multban is érdeklődést mutatott a Palalum iránt, akkor azonban a Híztadruv vezetősége nem lelkesedett azért, hogy a szövetségi szektor újabb magánvállalatot „elnyeljen”. Annakidején nagy volt a felzúdulás a Híztadruv ellen emiatt.

Egyébként a gyáriparosok szövetségének körében nincsenek megelégedve Árje Senkárnak a lépésével, hogy a szövetségi szektorhoz fordul a Palalum szanálása ügyében. A Szolél Bone egyik igazgatója tegnap közölte tudósítónkkal, hogy az alumíniumedény-gyártási üzemet részlegesen valószínűleg le fogják építeni, mert a Szolél Bonét főleg a herzlai üzemrész érdekli, ahol modern emalozó felszerelés van. A terv szerint ez az üzemrész kiegészíti majd a Szolél Bonehoz tartozó haifai Vulkán-gyárat, ahol részben szintén emalozó gyártanak.

Tul van a veszélyen a Manchester United intézője

München, (Reuter). — A BEA angol repülőársaság orvosa tegnap az újságíróknak kijelentette, hogy Mac Wesbey, a Manchester United labdarugó együttesének intézője és Frank Taylor újságíró, akik a repülőszerecséltésnél súlyosan megsebesültek, túl vannak minden veszélyen. Rajtuk kívül még öt sebesült fekszik a kórházban.

Százötvenezer font kártérítésért perlik a Kupát Cholimot gyermekük megbénulása miatt

A kereset szerint a ramlei betegsegélyző és a Kaplan-kórház orvosai hónapokig hanyagolták el a kezelést

Simon Benitar 13 éves ramlei fiú szülei 150 ezer fontos kártérítést per indítottak a Kupát Cholim és annak három orvosa ellen, akik a szülők állítása szerint hanyagul kezelték a gyermeket és a gyermek ennek következtében egész életére megbénult.

A keresetben a szülők elmondják, hogy 1953 novemberében az apa elvitte tízéves fiát a ramlei Kupát Cholimba, ahol a gyermek elpanaszolta dr. Lotti Banado orvosnőnek, hogy állandóan fája a háta.

ahol dr. Pulvermacher vizsgálta meg, aki azonban nem fogadta be a betegek közé, hanem visszaküldte Ramleba.

Ramléről másnap ismét beküldték a gyermeket a Kaplan-kórházba és dr. Pulvermacher megint csak visszaküldte. A kislány ekkor már járni sem tudott. További két hét telt el, míg végül is sikerült Simon Benitar felvételni a beérjá-kovi kórházba. Ott megállapították, hogy

tuberkulózis támadta meg a hátrgerincet és szétrombolta azokat a sejteket, amelyek az alsótestet és a lábakat irányítják.

A sebészeti beavatkozás már nem segíthetett a gyereken, aki egész életére béna marad.

A szülők 105 ezer fontot követelnek a gyerekek egész életén át való eltartására és további 45 ezer fontot a kiállott szünetelésért és az életöröm elvesztéséért.

Egyetlen este 14.8 millió dollárért adtak el fejlesztési kölcsönkötvényeket

Miami Beach, (STA). — Az izraeli fejlesztési kölcsön akció megnyitó konferenciáján 14 millió 800 ezer dollár értékű kötvényt adtak el. A konferencia megnyitó ülésén Aba Eeven izraeli nagykövete is beszélt, azt hangsúlyozva, hogy Izrael fennállásának 10-ik évében belső gazdasági megerősítésére fordítja erőfeszítéseit. A körzetben uralkodó feszültség ellenére, bizonyos jelek mutatkoznak arra, hogy ebben a térségben

szilárdság állhat be. Azok a törekvések, hogy Izraelt területileg megcsonkítsák, egyre nagyobb ellenállásba ütköznek Amerikában, Európában és másutt.

Dr. Aba Hillél Silver kijelentette, hogy Egyiptom és Sziria egyesülése veszélyt jelent, de nem azonnali veszedelmet Izrael biztonsága szempontjából.

Mint ismeretes a kölcsönkötvények ezidei célja 75 millió dollár értékű kötvény elhelyezése.

250 amerikai turista érkezett az Olimpia luxushajón

Haifa, (Az Uj Kelet tudósítójától). A jubileumi év turisztaszerezőjének első luxusgöze, a 23.000 tonnás görög „Olympia” tegnap reggel 8 órakor kikötött a haifai kikötő főrakpartja mellett. A hajón mintegy 250 amerikai turista érkezett, akik közül 220-an iratokkal felkötözött 1-2 napos kirándulásokra. Legnagyobb attrakciónak Názaret és a Gálil bizonyult.

gatatása miatt viszont a zsidó utasok lemondták a damaszkuszi kirándulást.

Ugy az Izraeli Turista Hivatal, mint a posta és a hajó helyi ügynöksége, az Allalouf & Co. cég különleges előkészületeket tettek a turisták fogadására. — Az „Olympia” az első luxus-hajó, amely a szinaj-hadjáról óta kikötött Izraelben.

Férj, feleség és hat gyermek éhségstrájkol az áskáloni városházán

A város nem tud gondoskodni a súlyos körülmények között élő lakosságról

Jicohák Mendelau, az áskáloni máábará bet lakója tegnap állapotos feleségével és hat kisgyerekével éhségstrájkot kezdett az áskáloni városháza lépcsőin. A járókelőknek Mandelau elmondotta, hogy három hónapja munka nélkül van, azonkívül beteg és nem tudja ellátni gyermekeit, akik közül a legkisebb hat hónapos, a legidősebb 7 éves. — Mendelau kijelentette, hogy inkább rendez strájkot és csinál feltűnést, sem hogy családját éhenhaljon a barakban. Azt követeli, hogy

adjanak neki valahol a városban egy árusító bódét, amely biztosítaná családjának számára a létminimumot. Miután helyzetét már többször elmagyarázta, Mandelau idegrohamot kapott és a városházáról a Kupát Cholimba szállították.

A városházán közölték, hogy Áskálon lakosságának 30 százaléka él súlyos szociális körülmények között és a városnak nem állnak rendelkezésére anyagi eszközök a rászorult családok megsegítésére.

NASSER — A NAGY KARDNYELŐ



Jémen Egyiptom segítségét kéri

(Folyt. az 1. oldalról) tatta, legalább még kétszer visszatér Kairóba azok befejezésére.

New-York (STA). — A New-York Times kairói tudósítója szerint Jémen az Egyesült Arab Köztársasághoz való csatlakozásának első feltételeként Egyiptom katonai támogatását és egyiptomi hadseregnek oda-

teljesíti ezt a kérést, ezáltal könnyen fegyveres konfliktusba keveredhet az Adenben állomásozó angol csapatokkal. Jémen azt állítja, hogy az adeni haderők még mindig folytatják támadásait ellene. Ezen kívül gazdasági szakértőket is kér Jémen. Ennek az egyik oka az, hogy Achmed imám nincs nagyon elragadtatva a Jémenbe küldött kommunista technikusoktól, akik a 10 millió dolláros szovjet támogatás folyósításával kapcsolatosan érkeztek oda.

A New-York Herald Tribune jeruzsálemi értesülése szerint Izraelben nem tartanak attól, hogy Egyiptom és Sziria egyesítésének következtében jelentős számú egyiptomi csapatokat összpontosítanak Izrael északi határára. Izrael általában nem túlságosan aggódik az egyesülés miatt. Egyiptom és Sziria hadserege eddig is közös parancsnokság alatt állott. Sok fűg attól, hogy a Szovjetunió milyen szerepet tölt be ebben az egyesülésben és milyen játékokat akar játszani. Hivatalos és nemhivatalos izraeli körök ambicióra törő kalandot látnak Nasser részéről az egyesülés aktusában, amely úgy látszik nagyobb izgalmat kelet a nagyvilágban, mint magában Izraelben.

Amman, (Reuter). — Faisal iraki király, akinek érkezését mára várták Ammanba, 48 órával elhalasztotta útját. Faisal elzárta kését Ammanba, hogy Huszszeln királlyal a Nyugat-barát arab államokat magában foglaló federáció létrehozásáról tárgyaljon.

A jordániai sajtó tegnap vezércikkében magasztalta Huszszeln azon törekvéseit, hogy szorosabbra fűzze az arabok egymáshoz való kapcsolatát. A két hasemita király közötti találkozó a múlt hét óta folyó jegyzékváltások eredményeként jön létre.

New-York, (STA). — A New-York Times szerint a többi arab államok nem hiszik, hogy az egyiptomi-szirikai egyesülés azonnali nehézségeket okozna számukra, fennáll azonban az az aggodalom, hogy Nasser előbb-utóbb uralma alá akarja majd hajítani Jordániát is és ezt esetleg úgy fogja elérni, hogy meggyilkoltatja Huszszeln királyt.

Huszszeln eltávolítása után Jordánia vezető nélkül maradna és ez általános zavart idézne elő, mire Egyiptom „rendcsinálás” címen katonailag megszállja az országot.

A 80 ÉVES MARTIN BUBER ÜNNEPLESE JERUZSALEMBEN

A miniszterelnök, a Kneszet elnöke, a kormány tagjai és a tudományos élet színe-javának részvételével ünnepelték meg tegnap Jeruzsálemben Martin Buber professzor, a nagy bölcsész 80-ik születésnapját. Az ünnepség egybe volt kötve Buber összes műveit ismertető kiállítás megnyitásával. Salom egyetemi tanár, a jubiláns tudós tanítványa, a kiállítást megnyitó előadásában rámutatott arra, hogy Buber munkássága hihetetlenül széles kört ölel fel a biblia tanulmányozásától a chászidizmus feltárasán át

a vallásfilozófia minden ágazatig.

Rottenstreich professzor Martin Buber cionista munkásságát méltatta és rámutatott arra, hogy Buber volt az, aki fél évszázaddal ezelőtt fellázadt a cionizmus hivatásos politikusi ellen, hogy a cionista ifjúság szellemi vezéréként pezsgő, friss szellemet vezessen be a mozgalomba.

Joszfé Sprinzák házelnök kijelentette, hogy bár nem mindenben ért egyet Buber világnézetével, boldog az a nép, amely ilyen harcos nagy szellemekkel dicsekedhet.

BÁR-ILÁN RABBI FIA lett a vallásos egyetem igazgatója

Rövidesen kinevezik dr. Churgin rektor utódját is

A Bár Ilán vallásos egyetem kuratóriuma dr. Tuvja Bar-Ilant, néhai Mair Bar-Ilan (Berlin) rabbi fiát nevezte ki az egyetem igazgatójává. A határozatot dr. Joszfé Chájim Lockstein rabbi jelentette be az izraeli kuratórium ülésén, az egyetem amerikai kuratóriuma elnökének, N. Stolmannak a jelenlétében.

Az egyetem új rektorát a tragikus hirtelenséggel elhunyt dr. Churgin helyébe, az amerikai kuratórium a közeljövőben fogja kinevezni.

A 46 éves dr. Tuvja Bar-

Ilán 1923-ban alijázott és a héber egyetemen nyerte el az elméleti szerves kémia tudományágából a doktorátust. Tudományos működésének kezdetén a Weizmann-intézetben dolgozott, majd 1943-ban közkatonaként vonult be az angol hadseregbe. Az angoloknál a királyi utasok kémiai különítményei szolgált és őrnagyi rangban szerelt le. 1948-49-ben az izraeli hadsereg tudományos osztályának volt a vezetője. Az elmúlt nyolc évben magánvállalkozásokat létesített többek között a Jardén plasztikgyárat.

HAVI 90 FONT ALAPFIZETÉST KAPNAK A CORCHANIA-ALKALMAZOTTAK

Ha szerdáig nem teljesítik béremelési követelésüket, jövő héttől sztrájkolni fognak

A fogyasztási szövetségek alkalmazottainak közgyűlése tegnap elhatározta, hogy amennyiben szerdáig nem teljesítik béremelési követelésüket, a jövő héten hétfőn délelőtt 10-től 12 óráig országos figyelmeztető sztrájkot rendeznek. A bérmozgalom 1500 fogyasztási szövetséget 3000 alkalmazottat érint.

A közgyűlés, amely rendkívül viharos volt, egyhangulag fogadta el azt a határozatot. A felszólalók hangsúlyozták, hogy a fogyasztási szövetségek alkalmazottainak 80 százaléka 90 font alapfizetést kap havonta, ami körülbelül bruttó 250 fontnak felel meg. A felszólalók szerint az utóbbi időben a corchaniák alkalmazottai között egyre gyakoribbá váló visszaélések a rendkívül rossz fizetésekre vezetettek vissza. Minden egyes felszólaló arról beszélt, hogy a fizetésből képtelenek megélni és az igazgatóság

nem hajlandó tudomásul venni az alkalmazottak helyzetét.

MÁR CSAK

4

NAP VANA

Mifál

Hápajisz

SORSOLÁSAIG.

FÖNYEREMÉNY

EBBEN A

SOROZATBAN

30.000

FONT

Kattowiznál egy vonat autóbusszal ütközött össze és ennek következtében két ember meghalt, tíz pedig megsebesült.

JUDITH
a legtöbb fióküzlet tulajdonosa
HAIFA,
POB. 678. Tel. 71002.